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U Zagrebu, 2. veljače 2024. 

Ured predsjednika Vlade RH 

predsjednik@vlada.hr  

 

PREDMET: Podnesak u vezi donošenja Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima 

složenosti poslova u javnim službama  

 

- dostavlja se 

 

 

Poštovani predsjedniče Vlade Republike Hrvatske!  

Sindikat administrativno – tehničkog osoblja u školama i učeničkim domovima analizirao je 

novi prijedlog Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijentima  složenosti poslova u javnim 

službama, a koju Vlada RH planira donijeti do kraja mjeseca veljače.  

Zaposlenici koji obavljaju nenastavne poslove u školama izrazito su nezadovoljni prijedlogom 

Uredbe te smatramo da je ona izrazito nepravična i diskiminatorna. 

Neshvatljivo je da opći i za sve tajnike ustanova predloženi koeficijent iznosi 2,35, a za tajnike 

škola, koja je isto ustanova temeljem Zakona o ustanovama,  1,97.  

Slična situacije je i za spremačice: ako si spremačica u školi predloženi koeficijent iznos 1,06, 

a spremačice u ostalim službama imaju koeficijent 1,15. 

Molimo da uvažite zamolbu za korekciju koeficijenata te da istu budu određeni na sljedeći 

način: 

Naziv radnog mjesta Koeficijent Naš 

prijedlog  

    

Tajnik školske ustanove I. 1,97 2,35 

Tajnik školske ustanove II. 1,77 2,35 

Voditelj računovodstva u školi I.  1,97 2,35 

Voditelj računovodstva u školi II.  1,77 2,35 

Ekonom  1,21 1,39 

Kuhar/slastičar 1,25 1,44 

Domar  1,21 1,39 
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Čistačica/spremačica 1,06 1,15 

Referent (administrativno 

zanimanje) 

1,38 1,59 

 

Ističemo Vam da je nenastavno osoblje do sada izigrano nekoliko puta prilikom izmjene 

Uredbe, a zadnji put 2019. godine, kada je samo dijelu nenastavnog osoblja plaća rasla kroz 

koeficijent, a ostalima (spremačice, domari, kuhari…) kroz dodatak na koeficijent. Također, i 

ranijih godina smo izigrani i u pravilu dobili ostatke ostataka. 

Svi poslovi koji se obavljaju u odgojno – obrazovnim ustanovama su izrazito zahtjevni, smanjen 

je broj izvršitelja poslova a kvadrature škola su ostale iste ili su često i povećane. 

Administrativnom osoblju su kroz ovih nekoliko godina nametnuti novi poslovi i odgovornosti. 

Sve navedeno izrazito je destimulirajuće, a boljoj situaciji ne pridonosi prijedlog Uredbe. 

Pozivamo Vas da nas pozovete na razgovor kako bismo dodatno argumentirali dani prijedlog 

koeficijenata, a podredno Vas pozivamo da uvažite argumentaciju iz ovog podneska i spriječite 

diskriminaciju koja ova Uredba donosi, a čija je prvotna intencija bila potpuno suprotna:  

jednak koeficijent za isto radno mjesto za sve u javnim i državnim službama! 

 

Srdačno, 

 

Sindikat administrativno – tehničkog  osoblja u školama i učeničkim domovima 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


